

BAJAI-BÁCSKA

eti Múzeum

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:
D. R. KNEZY LEHEL

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 240 F.
Egy hónapra 80 fill

A teljes nemzeti egyenjogúság.

Vitéz dr. Imrédy Béla miniszterelnök kaposvári beszédének történelmileg emlékeztető fénypontja marad minden időkre a katonai egyenjogúság bejelentése.

Ónálló államiságunk a katonai egyenjogúság, a kötelező katonai szolgálat bevezetésével vált teljesé.

A trianoni békeszerződésnek felgyverkezéstünk tiltó ezt a szégyenpontját semmisítette meg vitéz Imrédy Béla miniszterelnök bejelentése.

Ha történelmi időmértékkel mérjük az időt, amely a trianoni békeparancs törvénybeiktatása és erre vonatkozó részének mostani önkényes hatályon kívül helyezése között elmulott, örömmel kell megállapítanunk, hogy az ellenségeink által örök időkre tervezett rablincselés végéig tartott másfél évtizednél tovább.

Milyen csekély idő ez a nemzet évezredes múltjához képest? Milyen hatalmas nemzeti regeneráló erőnek a bizonyítéka?

A nemzeti regeneráló képesség mozgató ereje, döntő faktora az az államvezető művészet, mely megfelelő külpolitikai előkészítés és belpolitikai rendezés után politikailag, lélektanilag, gazdaságilag és katonailag lehetővé tette a nemzeti szuverenitás teljesét.

Amikor a fulmináns eredményt álljuk, emlékezzünk meg az eredmény mögött álló munkáról is.

Az emberiség öt hat ezer éves történelme során minden nemzet az akkori idők korszellemének megfelelően szervezte meg katonai erejét.

Ma a nemzetállam eszméjének győzelmi korát éljük; ma tudjuk, hogy az állam a nemzet összes fizikai és szellemi tényezőinek, elemjeinek élő egysége, mely egybeállítja a nemcsak az egymás mellett élők, hanem az egymás után következő nemzedékek is.

A nemzetállam eszméjének ez a felfogása megadja az állami lét létezéséhez tartozó hadi szervezet tervezésére vonatkozó felfogást is.

A katonáskodás nem lehet a háttér körüli osztály foglalkozása, hanem nemzeti ügy. Ma kell, hogy a katonás, harcias szellem béke idején is hasson át minden családot, minden intézményt.

Kaposvári beszédében ennek a felfogásnak volt szószólója Imrédy Béla miniszterelnök, ennek a felfogásnak intézményes érvényesítését szolgálja a megnyíló országgyűlés első törvényjavaslata.

Bármennyire torlódjanak is a vi-

lágesemények, ma nem mehetünk el ünnepi érzés nélkül katonai egyenjogúságunk nagy eseménye előtt.

Ennek a törvényjavaslataknak a szelleme kell, hogy áthassa az egész magyar társadalmat; kell, hogy ma minden csepp vérben acél legyen.

Az Orvosi Kamara megállapította a legkisebb orvosi honoráriumokat

A díjazás már a belügyminiszter előtt fekszik.

Az Országos Kamara rendkívüli közgyűlést tartott az elmúlt napokban a minimális orvosi díjazás megállapítására. A belügyminisztérium az egész országra vonatkozó egységes díjazás megállapítását kérte, az Orvosi Kamara azonban a vidéki orvosi és szociális szempontokat figyelembe véve az országot két részre, a fővárosra és a vidékre osztotta és így állapította meg a díjazást.

Az új díjazásnak a vidékre, így Bajára vonatkozó részét alább közöljük:

Egyszeri rendelés az orvos lakásán a rendelőórán 2—6 P. R. nde-

lőórán kívül 3—8 P. Sürgős látogatás éjjel 6—16 P. Helyi érteztelítés műtét nélkül 6—15 P. Elmevizsgálat először 20—40 P. Szülés bevezetése 30—80 P. Foghuzás 3—10 P. Vértvizsgálat 8—12 P. Orrtorok, gégvizsgálat az orvos rendelésében 4—8 P. Műtét fejen 200—300 P. Egyszerű sebkötés 3—8 P. Ficamhelyreállítás 10—30 P. Gyomormosás 6—12 P. Szemvizsgálat 4—8 P. Uradalmi orvosok távolsági díja km ként 1 pengő.

A díjazást már felterjesztették a belügyminisztériumba és csak a belügyminisztériumi jóváhagyás után lép életbe.

Betelt a pilótaképző tanfolyam létszáma.

Az elmúlt hetekben jelent csak meg a Légügyi Hivatal felhívása, mely a magyar ifjúságot a repülő kiképzésre való jelentkezésre szólította fel.

A felhívásnak, — a kor szavát és parancsát megértve, — a magyar ifjúság jelentkezésével eleget is tett.

A meghatározott létszám már be-

telt. További jelentkezés céltalan. A már benyújtott kérvényeit azoknak, akiket nem vehettek fel a Légügyi Hivatal postán fogja visszaküldeni a pályázóknak.

A nagyszerű eredmény a magyar ifjúság töretlen akaratát és a nagy és nemzeti feladatok átérzését bizonyítja.

Gumbibottal és rövidkarddal szerelik fel a vidéki rendőrlegénységet.

Az államrendőrség felszerelésében már évekkal ezelőtt rendszeresítették külföldi mintára a gumbitót és a rövid kardot. Eddig azonban csak a fővárosi rendőröket szerelték fel vele. Most mint értesülünk a vidéki rend-

őrséget is felszerelik gumbibottal és rövid karddal.

Hivatalos értesítés még nem érkezett a bajai kapitánysághoz, azonban várható, hogy rövidesen meg történik valamennyi vidéki város rendőrségének felszerelése.

Felszabadítanak egyes ipari szakmákat.

Gazdasági körökben nagy érdeklődéssel fogadták a kormány legutóbb kiadott rendeletét, amellyel

átmenetileg felfüggeszti az iparigazolványok kiadását. Az ipari zárt számot az ipar egyes rétegei és

szakmái már esztendő óta sürgették. Arról értesülünk most, hogy rövidesen pótrrendelet jelenik meg ebben az ügyben. Az ipariügyi minisztériumban most folyik az adatgyűjtés és felülvizsgálat arról, mely ipari szakmák a túlnépesek és melyek azok, ahol az átmeneti tilalom további intézkedésig fenn kell tartani. A rövidesen megjelenő pótrrendelet 45 kézműipart, illetve annak irányelveit az ipari szakmára felfüggeszti és átmeneti engedélyezési eljárás során érvényesíti, 28 ipari szakmában pedig az iparigazolvány kiadásának tilalma átmenetileg is fennmarad mindaddig, amíg a kérdéskör itt is rendeződne. Gondoskodnak azonban arról, hogy méltányos esetekben az iparjogositványt kiadhassák.

Kisgyűlés és közgyűlés a városházán.

A város költségvetésének tárgyalására kitűzték a kisgyűlés és közgyűlés megtartásának időpontját. Az üléseket szeptember 30-án tartják meg és a tárgyszorozaton előreláthatólag a költségvetésen kívül más tárgypont nem fog szerepelni.

Az e havi közigazgatási bizottsági ülés időpontjára vonatkozólag ezideig még nem történt döntés.

Négy pályázat érkezett a tisztügyi állásra.

Mint ismeretes a város tisztügyi állást szervezett, melyhez a belügyminisztérium is hozzájárult. A kiírt pályázat most járt le és a pályázat határideig négy pályázat érkezett a városházára. A tisztügyi állásra pályáznak dr. Nyiraty Zombor városi fogalmazó, dr. vitéz Szilvassy Béla, dr. Huber János és dr. Rákos József ügyvédek.

A választás a város legközelebbi rendes közgyűlésén ejtik meg.

Diákok!

Sapkát, jelvényt, táskát, tornacipőt, trikót, nadrágot, fehérneműt, harisnyát, kötöttárut stb. **csakis**

REINHARDT DIVATCSARNOKBAN vásároljunk **B A J A.**

Ma válik esedékessé a belső kölcsön második részlete

Szeptember 10-én, ma válik esedékessé a belső kölcsön második részlete, amelyet a bankok, iparvállalatok és mezőgazdasági üzemek tartoznak befizetni. A bankok is, a vállalatok is teljes mértékben felkészültek erre, úgy hogy befizetési kötelezettségüknek teljes mértékben eleget tehesse.

Felakasztotta magát egy szentistváni fuvaros.

Bíró István a Határ utca 3. számú ház tulajdonosa, ma reggel a ház istállójának gerendájára akasztva találta lakóját Szécsi István 26 éves fuvarost. Már segíteni nem lehetett rajta, halott volt. Hogy mi készítette az öngyilkosságra, a rendezett körülmények között élő fuvarost, azt a nyomozás lesz hivatva felderíteni.

Egy heti fogházra ítélték a paratifusz-szal fertőzött fagylalt árusítóját.

Lengyel József rokkant fagylalt-árus a süködsi bucsu napján saját készítésű fagylaltját árusította Süködsön, melyről másnapra tömeges megbetegedés keletkezett. Közel 84 megbetegedést jelentettek és az orvosi vizsgálat megállapította, hogy a betegek valamennyien a romlott fagylalt következtében fellépett paratifusz megbetegedést kaptak.

A betegek nagyrésze hamar kiheverte a betegségét, 23 esetben azonban súlyosabb mérveket öltöttek a megbetegedések. Lengyel József ellen 23 rendbeli gondatlanságból okozott súlyos testisértes miatt indult meg az eljárás és ügyét tegnap tárgyalta a kir. törvényszék Linzer tanácsa. A bizonyítási eljárás után a kir. törvényszék Lengyel Józsefet az enyhítő körülmények figyelembe vételével egy heti fogházra ítélte, de a büntetés végrehajtását 3 évre felfüggesztette. Az ítélet jogerős.

Egy jókarban levő pianninót vennék

Cím a kiadóban.

A Bácska Bajtársi Egyesület kétnapos disztáborozás keretében ünnepelte fennállásának tíz éves fordulóját.

Kétnapos disztáborozás keretében ünnepelte szerdán és csütörtökön a Bácska Bajtársi Egyesület fennállásának tíz éves fordulóját.

Az ünnepség szerdán este a Hósi Emlékmű megkoszorúzásával vette kezdetét, hol Szabó Gyula dr. országos vezér tartott magasszárnyalású és izzó hazafiságtól átszött beszédet. A disztáborozás maga este kilenc órakor kezdődött a Központi Szálló nagytermében. A nagyszerű műsor megnyitó beszédét Gábor Sándor a B. B. E. vezére tartotta, míg ünnepi beszédet Ambrus József országos vezér mondott, aki után a váratlanul Bajára érkezett Borbély

Andor szólalt fel. A magasnívójú műsor keretében Zsabka Kálmán, Vargha Klári, Kőrössy Erzsébet, Ferenczy Karoly, Gonda József és Turáni Endre szerepeltek, míg a zongorakiséretet Kossovich Pál dr. látta el.

A műsor után hajnalig tartó tánc következett.

Másnap — csütörtökön — délelőtt a B. B. E. női törzse tartotta alakuló ülését, melyet a pécsi kerület vezértanácsának táborozása követelt.

A két napos ünnepséget társasbéd zárta be.

Uj magyar műtrágya.

Hosszas tudományos és gyakorlati kísérletezés után a „Hungária” Kénsav és Vegyipar R. T. új műtrágyát hozott ki a piacra, a „Hungária mészfoszfát”-ot.

Ez az új műtrágya teljesen hazai nyersanyagból készült, ezért méltán

viseli a Hungária előnevet. Mint a neve is mutatja, két hatóanyaga is van: foszfor és mész. Foszforhatóanyagból valamivel többet tartalmaz mint a szuperfoszfát (18—20 százalékos foszforpentoxid), de ez a foszfor vízben nem oldódik, a növények

Boroshordók

ujak és keveset használtak literenként 12 fillertől kezdve elad **Gärtner Simon és Fia**, Budapest, iroda: Visegrádi u. 23. Eladási raktár: Dohány u. 77. Telefon 291 656.

azonban könnyen fel tudják venni. Van benne továbbá kb. 40 százalékos szén-savas mész és fél százalék nitrogén. A Hungária mészfoszfát morzsalékos (granulált) alakban kerül forgalomba, ami az elszorát igen megkönnyíti. Árárt nem mint a szuperfoszfát, kilogrammszázálokban, hanem 100 kilogrammonként (792 P és melléköltségek) állapították meg.

Ezt az új műtrágyát, mivel hosszabb hat, elsősorban evelő növények alá adjuk, amilyen a lucerna, rét, legelő, szőlő, szonmagvu gyümölcs, stb. de adjukmészen szegény tevékeny talajra, ha meszelkedvelő növényeket óhajunk termelni, mint árpát, lóherét, búzát, könt stb.

A Hungária-mészfoszfát mesz tartalma persze nem annyi, hogy meszben kimondottan szegény talajokkal meszsel elegendő mértékben ellássunk. Erre egy műtrágya mesz tartalma sem elegendő. Ilyen talajokon a meszezés elengedhetetlen, meszezés után pedig azt a műtrágyát használjuk, amellyel a legjovendelmesebb eredményt érjük el.

A Hungária mészfoszfát tehát nem a szuperfoszfát helyettesítésére való, hanem ott használható előnyösen, ahol annakidején Thomas-salakkal, vagy Rhenániafoszfáttal jó eredményeket értek el.

Mint hogy hatása lassu, lehetőleg korán kel elszórni, tavasziak alatt már összel. 25—50 százalékkal többet alkalmazunk, mint amennyit szuperfoszfát szokott adagja. Hatás két három évre oszlik el.

Elfogott sacharincsempész.

Tegnap délután az egykori örszemes rendőr igazolással szólította fel az Erzsébet királyné utcában Nagy Pál Kőgyógyó utca 4. szám alatti lakópiaci árust, akinél 490 gramm csempészett kristályos sacharint talált.

Előállította a központi ügyosztalra, ahol a sacharint elkobozták, míg Nagy Pál ellen a eljárás megindult.

URÁNIA

Szeptember 10-én, 11-én, 12-én.

A magyar filmgyártás komoly sikerű ujdonsága

A döntő pillanat

Gyönyörű magyar életkép 12 felvonásban.

Szereplők:

Páger Antal
Kabos Gyula
Tonal Klári
Szombathelyi Blanka
Ajthay Andor
Köpeczi Boóc Lajos
Pethes Sándor
Maklári Zoltán

Kiegészítés:

Magyar hirodó aktualitások

Magyar táncok
A gyönyörű bokréta szereplésével készült táncfilm.

A Liszt Ferenc Kör zeneiskolában megnyílt a mandolin, gitár és harmonika (akkordeon) tanszak

Dr. Sebestyenné Schmidt Erzsébet az új tanszak és az ének-tanszak tanára

Nagy érdeklődést fog kelteni, hogy a Liszt Ferenc zeneiskola fenti tanszakok ellátására dr. Sebestyenné Schmidt Erzsébet képesített zene tanár nyert megbízást. Azt hisszük, hogy az új tanárnő nagy szaktudása, pedagógiai rátermettsége és rokonszenves egyénisége hamar fel fogja virágoztatni a különben is népszerű hangszerek tanszakát és az ének tanszakot is.

Beírkozni lehet minden délelőtt 8—10-ig és délután 2—4-ig a zeneiskolában. (Háynald u. 8.)

HIREK

— **Halálozás** Tegnap reggel 7 órakor elhunyt Szabó Sámuelné, szül. Pfeil Paulina, Szabó Sámuel ny. városi tanácsnok felesége 73 éves korában. Temetése vasárnap délután 4 órakor lesz a Jelky Andrásház utca 24 számú gyászházából a Kálvária temetőben levő családi sírban.

— **Ülések a megyeházán.** A megyeházán e hó 27-én és 28-án tartják meg az esedékes üléseket.

27-én a kisgyűlést és a közigazgatási bizottság ülést, 28-án pedig a közgyűlést. Az üléseken dr. Látovits János főispán elnököl.

— **Horváth Béla műszaki tanácsos képviselte a várost a Városok Országos Szövetsége diszgyűlésén.** A Magyar Városok Országos Szövetsége most tartotta diszgyűlését Székesfehérvárott. A diszgyűlésen mind az ötvenegy magyar város képviselte magát. Baja képviselőjében Horváth Béla műszaki tanácsos vett részt a diszgyűlésen.

— **Diadalmas újítás az új Philips rádióknál.** Az új magyar Philips rádiógyár diadalmas újításainak sorát a Philips takarékkapcsoló, illetve »Takarékkulcs« nyitja meg. Olyan korszakalkotó újítás ez, amely a rádiózó közönségnek eddig nem ismert előnyöket biztosít. Használata cca 30 százalékkal csökkenti az áramfogyasztást, így tehát a készülék vételárának nagy része része néhány év alatt megtérül az áramszámla csökkenés folytán. De nemcsak a vételárat csökkenti lényegesen a Philips takarékkulcs, hanem bosszuságtól is megkíméli mert mint kikapcsoló lehetetlené teszi, hogy készülékét távollétében illetéktelenek használhassák. Bemutatás minden rádiókereskedőnél.

— **Dudlisüveggel táplálnak 9 kismalacot.** Ripp István kármári gazda egyik angol anyagöbjeje 18 malacot ellett. Miután a malacnak csak tíz emelője van, 9 malacot dudlisüveggel keresztül táplálnak teljes sikerrel, a 18 malac vig újrándozással szalad az udvarban. A hőseges malacáldás sok érdeklődőt von a gazda udvarába.

— **Bajavidékire változtatták a sükösi erdőgondnokság nevét.**

A kalocsai érsekuralalom sükösi erdőgondnokságának nevét bajavidéki erdőgondnokságra változtatták. Az erdőgondnokság vezetését Szörényi Béla erdőmérnök a mellé beosztott Tihanyi Lajos mérnökkel végezi.

— **Vaskut adománya a Horthy Miklós repülőalapra.** Vaskut község képviselőtestülete a megtartott képviselőtestületi ülésén 500 pengő szavazott meg a Horthy Miklós Nemzeti Repülőalapra.

— **József királyi herceg vadászjubiléuma.** József kir. herceg a kalocsai érsekesség erdejében vadászik és tegnap Baja közelében a Pandurszigeten egy 14 és 17 agancsos szarvasbikát ejtett. A királyi herceg ezáltal ejtette százezredik vadászszákmányát.

— **Vigyázzunk a szőlőbehoztalra.** A Külkereskedelmi Hivatal és a földmivelésügyi minisztérium növényegészségügyi szakosztálya figyelmezteti a szőlőtulajdonosokat, hogy a szőlőt eladásra ne nagykosarakban hozzák be, amennyiben úgy a szőlőnek alsó része összetörik és így a szőlőnek exportcélokra való megvétele nehézségekbe ütközik. Leghelyesebb a szőlőt aránylag kisebb kosarakba vinni eladásra.

— **Találtak egy db készitáskát (ridikült) benne aprópénz és zsebkendővel.** — Találtak egy db. 10 pengős bankjegyet. Felhívják jogos tulajdonosaikat, hogy kellő igazolással a redőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— **Talált csónak.** Dunaszekcsőn 1938. augusztus 11-én a Dunából kifogtak egy 5 méter hosszú, 80 cm. széles fenyőfa, festetlen, csónakot. A csónak használt állapotban

van. Szám és betűjelzés nincs rajta. Különös ismertető jele: a deszkák összeeresztésénél belülről fehér bádoggal van bévelve.

PÉNZT

és az elhasznált lámpa is,

HA

TUNGSRAM
KRYPTON



ÉRTÉKES NEMESGÁZ VAN BENNE,
EZÉRT AZ ELHASZNÁLT KRYPTON
LÁMPÁT KERESKEDŐJE VISSZAVÁ-
SÁROLJA.



Központi filmszínház

Szeptember 10-én, szombaton,
11-én, vasárnap,
12-én, hétfőn.

Magyar hirodó Panery bombázása
Zenes vigiáték

Joe Pasternak produkciója

A világ legfiatalabb, de legnagyobb sztárjának

Deanna Durbinnak

milliók világfilmje

Szivek csalogánya

Partnere: HERBERT MARCHAL

Butor

és minden egyéb lakberendezési tárgy elsőrendű kivitelben a legmesszebbben garanciával és legelőnyösebben a

Kisiparosok Bútor és Lakberendezési Szövetkezeténél

Baja, Uránia palota
szerezhető be.

SZABOTT ÁRAK! — KEDVEZŐ RÉSZLETFIZETÉS!

Iparművészeink által készített tervek után, megrendelésre bármilyen lakásberendezés elkészítését vállaljuk!

— A Baja—Csávoly közötti országúton találtak egy fekető bőr, báránybéles kabátot, benne apróbb tárgyakkal. Felhívták jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolással a rendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

— A gyermekjáték vége. A mentők beszállították a bajai kórházba Farkas Erzsébet négy éves kisleányt, akit Nagybaracsán a kendergyárban játék közben játszótársa egy téglával úgy sújtotta fejbe, hogy koponyatörést szenvedett. Állapota súlyos.

A bajai kir. járásbíró, mint telegkönyvi hatóság.

5923/1938. tk. szám.

Átverési hirdetmény-kivonat.

Szabados István végrehajthatónak Szlanikonics Józsefné sz. Nagy Katalin végrehajthatást szenvedő ellen indított végrehajthatási ügyében a telegkönyvi hatóság a végrehajthatási átvételt 555 P 09 f. tőkekövetelés és járuléka behajtása végett a Bátmonostor községben fekvő s a bátmonostori 1757 számú betétkönyvben A. I. 8—9 sorszám 4499/2, 4500/1 hrsz. 3 hold 852 □ öl szántó és 253 □ öl rétnek a kikiáltási ára a Nagy Istvánné, Gál Magdolna javára bekebelezett hasznélvezeti joggal terhelt 2359 P 50 fillér, fedezeti vételár, Szabados Istvánnal szemben 1800 P u. a. betét A. II. 1—2 sorszám 4626, 4627 hrszámú 122 □ öl rét 736 □ öl szántónak a kikiáltási ára a Nagy Istvánné, Gál Magdolna hasznélvezeti joggal terhelt 401 pengő 50 fillér a fedezeti vételár Szabados Istvánnal szemben 500 P a bátmonostori 933 számú betétkönyvben A. II. 1—2 sorsz. 2142 és 2143 hrszámú 322 □ öl szántó és 752 □ öl szántónak 3/36 rész illetőleg a kikiáltási ára Nagy Istvánné, Gál Magdolna javára bekebelezett hasznélvezeti joggal terhelt 32 P fedezeti vételár Szabados Istvánnal szemben 400 pengő, bátmonostori 1042 számú betétkönyvben 9/1788 rész legelő illetőség 1/2 részének a kikiáltási ára 13 P a Nagy Istvánné, Gál Magdolna javára bekebelezett hasznélvezeti joggal terhelt a fedezeti vételár Szabados Istvánnal szemben 250 P elrendelje.

Az árverést 1938. évi szeptember hó 26 napján dél u. 4 órakor

Bátmonostor községhezánál fogják megtartani.

Az árverésre kerülő ingatlan a kikiáltási ár kétharmadánál illetve a megállapított fedezeti vételárnál alacsonyabb áron nem adható el.

Bánatpénz a kikiáltási ár 10 százaléka, melyet a magasabb ígért ugyanannyi százalékkára kell kiegészíteni.

Baja, 1938 évi május hó 9 én.

Pogonyi s. k.

kir. járásbíró
a kiadmány hitelétől
Hallósy Magda
kiadó.

Leptulajdonos

Dr. KNÉZV LÉHEL.

Veszek használt férfi ruhát, női ruhát, cipőt, ágyneműt, gyermekkeszít és tollat. **Brucker** hatóságilag engedélyezett ószeres Baja, Honvéd utca 22 Kivánatra házhoz jövök.

Nagy betonozott száraz, világos **pinchehelyiségek** és volt nagy mozihelyiség **raktárnak**

kiadó

Ugyanott házmesterpár kerestetik.
Cím a kiadóban.

Egy jókarban levő nem keresztüros háromgyedyes nagyságu

Zongora

eladó. Baja, Rókus-utca 41/b.

Tekintse meg!

Délmagyarország

legnagyobb

gyermekkeszít raktárát

Utry Pál Fiai-nál

Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám
Telefon 280.

Nyomatott Bakának Gáspár és társa Goldberger János könyvnyomdájában. Baján.

Iskola,
óvoda
és akta

t á s k á k
olcsón beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

kárpitos, díszítő és
paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és paplanos ipar minden ágát tőkéltesen műveli.

K e r a m i t
Egyszerű cement
Diszes mintás
M o s a i k
M e t t l a c h i
C s e m p e

burkoló lapok

Permetező **Beton** hordók. **Beton** kémény ajtók. **Műkö**
sírkereztek.

Piramisok, Heraklit, Biber

szigetelő lemezek és minden építőanyag legutányosabb
árban szerezhető be

Grünhut és Tsa téglá és cementárugyárban

Baja, Telefon 160.

Levágott és kihullott hosszú női hajat veszek.

Tartóshullám!

Hajfestés!

Vas- és vizondolálás!

Lőwi László

uri- és női fodrász

Baja, Erzsébet királyné-u. 35. Utry szítással szemben.

Minden igényt kielégítő **mozaik és**
cementlapok, betonárúk
műkőmunkák, síremlékek

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok

legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.